



2022年12月27日 イオンタウン株式会社

1月7日(土)、8日(日)イオンタウン釜石にて「三陸ジオパークだよ!~ジオタウン@釜石~」を開催

イオンタウン株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:加藤久誠)は、岩手県釜石市のショッピングセンター「イオンタウン釜石(以下:当SC)」において、青森県・岩手県・宮城県にわたる16の市町村で構成する三陸ジオパーク推進協議会主催、特定非営利活動法人日本ジオパークネットワークと公益財団法人イオン環境財団共催のもと「三陸ジオパークだよ!~ジオタウン@釜石~」を開催しますのでお知らせいたします。

「ジオパーク」は、「地球・大地(ジオ: Geo)」と「公園(パーク: Park)」を組み合わせた言葉で、「大地の公園」を意味し、地球を学び、丸ごと楽しむことができる場所です。当日は、子供たちが見つけた「さんりくジオパークかわらばん」の展示やクイズラリー、アンモナイトレプリカづくりなどを開催し、三陸ジオパークの魅力を楽しく学ぶことが出来ます。

イオンタウンはこれからも全国の団体と積極的に連携し、持続可能な社会の実現に貢献する取り組みを 積極的に推進してまいります。

記

1. 開催日時:2023年1月7日(土)~1月8日(日) 10:00~16:00

2. 場 所:イオンタウン釜石

3. 主 催:三陸ジオパーク推進協議会

4. 共 催:特定非営利活動法人日本ジオパークネットワーク、公益財団法人イオン環境財団

5. 協 カ:イオンタウン釜石、イオンスーパーセンター 釜石店

6. イベント内容:

- ① 三陸ジオパークでクイズラリー〈会場〉館内全域
- ② プチ体験!三陸ジオガイドツアー〈会場〉2階3階 フロア全域
- ③ アンモナイトレプリカづくり〈会場〉3階ユニクロ前 ※材料がなくなり次第終了
- ④ さんりくジオパークかわらばん2022作品展〈会場〉2階センター通路前 ※1月15日(日)まで
- ⑤ 岩石標本の展示コーナー〈会場〉2階 イオンタウンホール
- ⑥ ご当地キャラクターと写真を撮ろう!!〈会場〉2階3階 フロア全域

以上



SUSTAINABLE GOALS

当社では、2030年までに取り組むべき地球規模の17の目標 "SDGs"に向けて、全社をあげて取り組んでいます。今回の取り組みに該当する開発目標は、右図の通りです。

























